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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  رسييكلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم الت قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 سنة الثالثة: محاسبة ال : محاسبة الشركاتمقياس

 م2025م /2024نة الجامعية: الس الخامسالسداسي  م2025 جانفيإلى  2024من أكتوبر 

 :دفعها الشركاء المسبقون للمساهمات والمؤخرون لها والعاجزون عنتمارين حول  سلسلة

 التمرين الأول:

 :م2017مارس  18في تاريخ  الميزانية التالية مإليك

 :دج 6.000.000 برأسمال وشركائه عليلم . م. ش

 + Les passifs الخصومالأموال الخاصة و ((Les actifs الأصول

CP)) 
 المبالغ البيان المبالغ البيان

 6.000.000 الأموال الدائمة 1.120.000 الأموال الدائمة

 شركاء مساهمات غير مطلوبة
  ( 109/حـ)

 4.880.000 حصة( 4.880رأس المال ) 1.120.000

 4.200.000 الأصول غير جارية
مساهمات غير مطلوبة 

 (1011)حـ/
1.120.000 

   540.000 أراضي

   1.620.000 مباني

   840.000 معدات نقل

   1200.000 تجهيزات مكتب

   680.000 الأصول الجارية

   400.000 البضاعة

   1500.000 البنك

   300.000 الصندوق

 6.000.000 المجموع 6.000.000 المجموع

 المطلوب: 

اء على تحرير المساهمات بمطالبة الشرك م2019جانفي  12إذا قرر مجلس الإدارة في 

ن عدد ، إذا علمت أفي حساب بنك الشركة تحريرهالتاريخ كأفريل  12المتبقية، وتم تحديد تاريخ 

وأن ي، على التوال %40و %60بنسبة  "نور الدين"و "علي"هم  هذه المساهماتالشركاء المساهمين في 

هذه الشركة ، وإذا علمت بأن العقود التأسيسية لم2019جوان  12علي قام بتحرير مساهماته في تاريخ 

فائدة سبة الوأن نالمتبقية، تنص على إلزامية دفع الشريك لفائدة في حالة التأخر على دفع مساهماته 

 . %7في هذه الحالة هي المطبقة من قبل هذه الشركة 

 فما هي القيود الواجب تسجيلها، مع إظهار حساب كل شريك وحده؟ 

  :انيالثتمرين ال

هم دج للس 1.000سهم بقيمة اسمية تقدر بـ  500اكتتب المساهم عمر في شركة مساهمة بـ 
ربع المتبقي ، وعندما طلب منه مجلس الإدارة للشركة المعنية تقديم ال%75الواحد، وقد حررها بنسبة 

 مجلس ررم تخلف عن ذلك، وبعد الانتهاء من المدة الممنوحة له من أجل تكملتها ق01/03/2017في 
 الإدارة بيع حصته، ولنفترض الحالات التالية:

 دج؛ 550.000بيعت أسهمه بـ  .1
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 دج؛ 504.125بيعت أسهمه بـ  .2

 .دج 450.000 بـ أسهمه بيعت .3

در دج، كما فرضت فائدة تق 1.000وسددت الشركة مصاريف هذه العملية بشيك بنكي بمبلغ 

ساهم هذا الملأخير عن موعد طلب الربع المتبقي على المساهمين المتخلفين، علما أن مدة الت %5بمعدل 

 أشهر، وسددت الشركة الرصيد الباقي إلى المساهم عن البنك. 6بلغت 

  المطلوب:

 ؟ حسب الحالات الثالثة المفترضة في يومية الشركة تسجيل القيود اللازمة .1

 ؟المستخلصةوماذا  .2

 

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


